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10 Νοεμβρίου, 2021 
 
 
Διευθυντές και Ιδιοκτήτες 
Ιδιωτικών Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
 

Θέμα: Ενημερωτική διαδικτυακή συνάντηση για την ηλεκτρονική καταχώριση των 
δεδομένων των φοιτητών/φοιτητριών κατά το Φθινοπωρινό Εξάμηνο του ακαδημαϊκού 
έτους 2021-2022 στο πλαίσιο της Χαρτογράφησης του Εκπαιδευτικού Πεδίου Ανώτερης 

Εκπαίδευσης  
     
     Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της εγκυκλίου ypp13067 
ημερ. 2/11/2021 να σας ενημερώσω ότι η Διεύθυνση Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΑΕ) θα 
διεξαγάγει ενημερωτική διαδικτυακή συνάντηση με σκοπό την ορθή και έγκαιρη συμπλήρωση 
του πρότυπου ηλεκτρονικού αρχείου excel, για την καταχώριση των δεδομένων των 
φοιτητών/φοιτητριών του Φθινοπωρινού Εξαμήνου για το ακαδημαϊκό έτος 2021-2022. Στη 
συνάντηση θα δοθούν περαιτέρω οδηγίες, καθώς και χρόνος για υποβολή ερωτημάτων. 

2.      Η διαδικτυακή συνάντηση θα διεξαχθεί τη Δευτέρα, 22 Νοεμβρίου 2021, μεταξύ των 
ωρών 10:30-12:00 π.μ.. Παρακαλώ, όπως τη συνάντηση παρακολουθήσει το άτομο του 
Ιδρύματός σας το οποίο έχει οριστεί ως αρμόδιο για σκοπούς Χαρτογράφησης με βάση την 
εγκύκλιο ypp11866 (ημερ. 19/2/2021). Ο σύνδεσμος (link) της διαδικτυακής συνάντησης θα 
αποσταλεί στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του υπεύθυνου ατόμου του Ιδρύματος σας για 
σκοπούς της Χαρτογράφησης. Σε περίπτωση αλλαγής του αρμόδιου ατόμου, παρακαλείστε 
όπως επικοινωνήσετε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: apetridou@moec.gov.cy. 

3. Παρακαλείστε, επίσης, όπως επιβεβαιώσετε τη συμμετοχή σας στη διαδικτυακή 
συνάντηση ηλεκτρονικά στη διεύθυνση: apetridou@moec.gov.cy το αργότερο μέχρι τη 
Δευτέρα, 15 Νοεμβρίου 2021. 

 

4.     Είμαστε στη διάθεσή σας για τις όποιες διευκρινίσεις.  

 
 
 
 
 
 
                                                                                      (Δρ Τέρψα Κωνσταντινίδου) 
                                                                                            για  Γενικό Διευθυντή   
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